

Красное ЗНАМЯ

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РИ КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 89 (2258) Вторник, 26 июля 1960 г. Год издания 24-й
Цена 15 коп.

Встретят хлебоуборку во всеоружии

Замечательная традиция заведена у механизаторов совхоза «Заря». Сельскохозяйственники в эту технику к предстоящим кампаниям они готовят заранее.

Только что закончилась в хозяйстве прошлогодняя уборочная страда, а на фермах уже приступили к ремонту прицепных комбайнов. Несколько самоходных степных кораблей в это время помогали убирать хлеб в колхозах.

Но вот машины вернулись в совхоз. Из комбайнеров была укомплектована ремонтная бригада во главе с механиком по сельскохозяйственным машинам т. Решетниковым. Начался ремонт самоходных агрегатов. В феврале он был закончен. Особенно хорошо трудились в бригаде Владимир Петухов, Георгий Мархель, Василий Афанасьев и Анатолий Ларин.

Закончилась посевная второго года семилетки. Не теряя времени, механизаторы приступили к ремонту жаток. Трудилась бригада в прежнем составе.

Близится пора хлебоуборки. В мехмастерской опять закипела работа. С ферм прибывают комбайнеры, получают свои машины, устанавливают на них мелкое оборудование, производят опробование. Уже отправлены агрегаты на фермы №№ 2, 6 и 9.

Особенно хорошо проведена подготовка к хлебоуборочной страде на ферме № 2, где бригадиром тракторного отряда Рафаил Николаевич Гайгер. Коллектив этой фермы в прошлом году в борьбе за высокую культуру земледелия одержал победу. Нынче полеводы решили получить с каждого гектара не меньше чем по 20 центнеров зерновых.

Весной была заложена хорошая основа высокого урожая. Упорный труд обещает принести богатые плоды. Урожай зреет многопудовый. Чтобы убрать его быстро и без потерь, механизаторы позаботились о своевременной и образцовой подготовке техники.

Вместе с уборочными машинами здесь уже отремонтированы сушильное хозяйство и зерноочистительные машины. Славно потрудился на ферме мастер сушилки Максим Андрианович Горшков. Это он привел в порядок зерноочистительные машины, инвентарь и сушильное хозяйство.

И опять механизаторы фермы не нарушают своих традиций. Вслед за хлебоуборочными агрегатами они приступили к ремонту почвообрабатывающей и посевной техники. К будущей весне уже подготовлены плуги, сеялки, лущильники, культиваторы.

Заканчивается ремонт сушилок на фермах № 3 и 6. В ближайшие дни механизаторы этих ферм будут рапортовать о полной готовности ко второй хлебоуборочной страде семилетки.

Нынче в совхозе более широкое применение найдут сепсы жаток. В прошлом году был сделан первый опыт. Получены хорошие результаты. Наряду с повышением производительности внедрение спаренных жаток дает возможность для других работ высвободить значительное число тракторов. Если в минувшем году на косовице хлебов в совхозе применялось два сепсы, то сейчас их готовится десять.

Уже сейчас можно твердо сказать, что грядущую страду механизаторы совхоза «Заря» встретят во всеоружии.

В Верховном суде Союза ССР

Военная коллегия Верховного суда Союза ССР в соответствии со статьями 9 и 16 положения о военных трибуналах и на основании статьи 36 основ уголовного судопроизводства Союза ССР и союзных республик приняла к своему рассмотрению дело по обвинению американского разведчика Пауэрса Френсиса Гарри, преданного суду по обвинению в шпионаже по статье 2 закона об уголовной ответственности за государственные преступления.

Открытое судебное заседание военной коллегии Верховного суда Союза ССР по этому делу назначено на 17 августа 1960 года.

ПО нашему РАЙОНУ

На сокращенный рабочий день

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют неустанную заботу о благе народа. Одним из ярких таких проявлений является перевод рабочих и служащих на сокращенный рабочий день.

21 июля в железнодорожной больнице состоялось профсоюзное собрание, где обсуждался вопрос о переводе на семичасовой рабочий день.

Выступая на собрании, начальник больницы т. Ковалевский, рабочие тт. Титов и Кузнецов от всей души благодарили Коммунистическую партию и ее Центральный Комитет за великую заботу о советских людях.

Выступающие заверили, что обслуживание больницы будет поставлено еще лучше, чем прежде.

С. Троицкая,
фельдшер.

Благодарим за спектакль

Недавно в клубе колхоза им. Чкалова выступил Промышленновский народный театр с пьесой «Блудный сын».

Зал был переполнен. Зрители тепло встретили молодых артистов.

Перед началом спектакля режиссер т. Бурдель познакомил собравшихся с историей создания театра и его участниками.

Уверенно держались на сцене, хорошо исполняли роли В. Медведева, Н. Лапик, В. И. Цыбко и другие.

Особенно горячо аплодировали зрители Вале Медведевой, исполняющей роль матери.

Колхозники благодарят артистов народного театра за выступление и желают им дальнейших творческих успехов.

В. Мельникова,
счетовод.

В колхозе „Искра“ Чтобы сена было больше

Богато дождями нынешнее лето. Редко выдаются солнечные деньки. Ненастье в значительной степени сдерживает заготовку кормов.

Но время не терпит. Выжидать, пока установится хорошая погода, некогда. Трудженки второй комплексной бригады, стремясь обеспечить общественному скоту сытную зимовку, используют каждый час погожего времени.

На луга вышел и стар и млад. Спорится работа у метчиков Александра Угрюмова, Николая Орлова, Анатолия Разумова. Полторы нормы — такова их ежедневная выработка.

Не присядут лишний раз отдохнуть Мария Носова, Екатерина Лежнева, Людмила Варламова, Галина Шабашова, Екатерина Червова, которые быстро и ловко накладывают сено на волокуши.

— Эти и мужчинам не уступят в работе, — говорят о них в бригаде.

Находясь на летних каникулах, школьники Володя Сукин, Лена Лежнев и Володя Мельник решили помочь родному колхозу в заготовке сена. Им поручили возить копыны. С этим делом они справляются хорошо.

ТРУДОЛЮБИВАЯ ДОЯРКА

Человек делом славится. Эту народную мудрость невольно вспоминаешь, когда знакомишься с трудовой биографией доярки Ульяны Ивановны Амосовой.

Много лет посвятила любимому делу Ульяна Ивановна. Накопив богатый опыт, она охотно делится им с молодыми животноводами.

Сейчас т. Амосова борется за пуд молока от коровы в день. Конечно, нелегко добиться этого, но упорства и энергии старшей доярке не занимать. Сейчас от каждой из 13 закрепленных за нею коров она надаивает более 12 литров молока.

На У. И. Амосову равняются и остальные доярки нашего колхоза.

В. АБРАМОВА,
счетовод колхоза «Искра».

Оправдывая доверие

Коллектив не ошибся. Все дни, как Тамара заведует фермой, но результаты уже налицо. За короткий срок продуктивность дойного гурта за день возросла на 240 литров. На этом бывшая доярка не успокаивается. Она изыскивает возможности и резервы для повышения надоев молока на корову, старается оправдать то доверие, которое оказали ей правление и коллектив.

Уже можно верить, что на второй ферме будет настоящий порядок, что настойчивость, трудолюбие Тамары помогут сплотить коллектив гурта и сделать его передовым.

Прошло всего несколько

Р. Андреева.



АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Прежде чем стать студенткой Благовещенского медицинского института, Нина Бардина училась в вечерней школе и одновременно работала электросварщицей на вагоноремонтном заводе. Сейчас она успешно закончила первый курс института.

Двадцатитрехлетняя студентка — депутат Верховного Совета РСФСР. Много времени и сил отдает она работе депутата — регулярно встречается со своими избирателями, отчитывается перед ними, активно участвует в деятельности комиссии Верховного Совета РСФСР по здравоохранению и социальному обеспечению.

На снимке: Н. А. Бардина в лаборатории института.

За 20—21 миллион тонн мяса в год!

А вот другая, передвижная «елочка», изготовленная из дерева. Устройство ее нехитро. По сторонам площадки сделаны проходы и станки для коров, а в центре, в углублении, — проход для доярок. На каждой стороне по три станка, которые имеют двери для входа и выхода коров. С левой стороны висят кормушки. Станки и проходы отгорожены деревянными жердями. Эта «елочка» используется на пастбищах, под обыкновенным навесом. Бак с водой устанавливается под крышей. Вода по шлангам поступает вниз, и доярка подмывает ею вымя коров. Над стойлами подвешена вакуумная труба, к которой присоединяются доильные аппараты. Труба ведет к машинному отделению, расположенному рядом, в небольшом дощатом сарае.

Такая доильная площадка впервые была придумана в совхозе «Текстильщик» Кольчугинского района, Владимирской области. Обошлась она меньше чем в три тысячи рублей. 220 коров теперь доят два часа. Обслуживают их пять доярок и пять скотников, а при ручной дойке было занято 15 доярок и 6 скотников. В колхозе «Непобедимый пролетарий» той же области станки сделаны тоже из дерева, но по-другому, и доят здесь одновременно не шесть, а двадцать коров, затрачивая на 150 животных всего 1,5 часа.

Тяжелый труд доярок при внедрении механизации превращается в легкий, высокопроизводительный.

МЕХАНИЗИРОВАННЫЙ ОТКОРМ СВИНЕЙ

На выставке широко показываются методы откорма свиней Героев Социалистического Труда Ярослава Чижана, Антона Бартулиса, Татьяны Перешивко, Валентины Беловой. Известно, что по 2—4 тысячи свиней откормить в год они взяли потому, что трудоемкие процессы на фермах, в откормочниках, в летних лагерях у них механизированы.

В павильоне «Свиноводство» демонстрируется механизированный откорм свиней в учебно-опытном совхозе Ростовской области. Что интересно в показе ростовчан? Совхоз имеет крупный механизированный свиноводческий откормочник. Машины с помощью электроэнергии выполняют здесь все основные работы: подают воду, очищают помещения и выгульные дворики от навоза, загружают корма в кормушки. Совхоз имеет свой комбикормовый цех, откуда корм автоматически загружается в машины и развозится по фермам. Го-

товят его за 8 часов не менее 40 тонн.

В механизированном свиноводстве откармливается три тысячи свиней. Управляются с таким поголовьем всего четыре человека. А когда не было механизированного кормоцеха, это количество свиней обслуживали 37 человек. В прошлом году свиновод Владимир Севрюк и Александр Литвинов получили около двух тысяч центнеров привеса. Вместе с постановочным весом они сдали 3,598 центнеров свинины. На килограмм привеса израсходовано 5,14 кормовой единицы. Себестоимость одного центнера привеса свинины составила 183 рубля 50 копеек.

В колхозе имени Кирова Ново-Усманского района, Воронежской области, где трудится знатный механизатор Н. Ф. Мануковский, комплексно механизировано откормочное отделение свиноводческой фермы. Согласно разработанной технологической карте, здесь были подобраны и частично изготовлены на месте необходимые машины и механизмы. Они составили поточную линию переработки кормов, доставки их в «столовую», заправки самокормушек.

На ферме создан специальный кормоцех. Это — «сердце» фермы. Кормами здесь служат в основном корнеклубнеплоды, силос, зеленые корма. Применяются грушевидные вакуумные самокормушки емкостью в 500—600 килограммов. Эти самокормушки в сочетании с универсальной кормодробилкой очень удобны. Любые корма — корнеклубнеплоды, силос, сенную муку и другие — кормодробилка превращает в сырую пасту, которую животные охотно поедают из вакуумных самокормушек, заправляемых раз в сутки. Самокормушки устанавливают в «столовой» возле кормоцеха. «Столовая» делится на секции по числу возрастных групп свиней. Отсюда животные через лазы выходят в проходные дворики.

Устройство специальных «столовых» позволило значительно увеличить плотность содержания животных. Свиноводы теперь стали только логовом. В них ликвидировали перегородки и центральные проходы. Полы настланы таким образом, что имеют наклон к одной из продольных стен, где сделаны канализационные канавки. Площадь используется из расчета 0,4 кв. метра на одну свинью. Отдельные группы животных отделены друг от друга перегородкой.

Такой действующий свиноводческий откормочник, «столовая» и кормоцех показываются на выставке в животноводческом городке. В колхозе имени



КУБА. Недавно премьер-министр Кастро подписал декрет о переходе иностранных нефтеперерабатывающих предприятий на территории Кубы под контроль кубинского правительства. Декрет был принят для пресечения саботажа монополий США и Англии, отказавшихся перерабатывать нефть, закупленную Кубой за границей.

На снимке: бойцы народной милиции — рабочие предприятия — у завода компании «Эссо стандарт ойл» в Гаване.

Иностранная хроника

◆ РИМ. В результате переговоров между профсоюзными организациями и предпринимателями трудящиеся Италии одержали победу, добившись заключения соглашения о равной оплате труда мужчин и женщин.

◆ МАДРИД. В Южной Испании арестовано свыше 1,000 человек. Особенно большой размах приняли аресты в городах Педро Абад, Пенафлор, Лорадель-Рио и Пенафлор. В Кордове тюрьма переполнена. В ней находится около 400 человек. Подавляющее большинство арестованных — рабочие.

◆ БОНН. В результате катастрофы, происшедшей на шахте города Зальцгиттер (ФРГ), погибли 32 горняка. Около 30 горняков получили ранения и были отправлены в больницу. Судьба двух шахтеров еще не известна. В Земле Нижняя Саксония в связи с гибелью горняков объявлен траур.

Кирова Воронежской области при новой организации содержания свиней вместо 800 голов, как было раньше, размещается три тысячи. Три человека заменили прежних 14. Правда, комплексная механизация на ферме требует, чтобы работали там только люди, хорошо разбирающиеся в технике.

Выставка рассказывает и о том, как трудятся механизаторы, перешедшие на работу в животноводство, как откармливается скот в тракторных бригадах, как механизатор постепенно становится хозяином не только в поле, но и на ферме.

Много нужных, полезных советов дает выставка. Каждый павильон обогащает пытливых людей опытом, мыслями. Много поучительного можно услышать на семинарах, лекциях, в беседах со знатными мастерами своего дела. Выставка совет сельских тружеников в поход за создание в стране изобилия продуктов сельского хозяйства.

(Оконч. в след. номере).

Кровопрлитные бои в Алжире

КАИР. Здесь опубликовано коммюнике верховного командования Алжирской национально-освободительной армии о военных действиях в Алжире за период с 14 по 17 июля.

В результате ожесточенных боев между частями ал-

жирской армии и французскими войсками, говорится в коммюнике, было убито 312 и ранено 204 французских солдат и офицеров, сбито 14 французских военных самолетов, уничтожено 22 танка и броневедомоля противника. (ТАСС).

Правительство Конго просит о помощи

ПАРИЖ. Как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Леопольдвилля, Совет министров Республики Конго решил сегодня обратиться к СССР или к любой другой стране афроазиатского блока с просьбой оказать помощь Республике Конго и помочь ей изгнать находящиеся там бельгийские войска.

На своей пресс-конферен-

ции премьер-министр Конго Лумумба зачитал заявление, принятое Советом министров 20 июля. В этом заявлении говорится, что Совет министров решил обратиться к СССР или к любой другой стране афроазиатского блока с просьбой прийти на помощь Конго и помочь ему изгнать находящиеся там бельгийские войска. (ТАСС).

К берегам Конго

НОВОРОССИЙСК. 20 июля. Сегодня здесь встал под погрузку теплоход «Лениногорск».

Несколько дней назад «Лениногорск» доставил в Одесский порт кубинский сахар. Узнав о новом рейсе, на этот раз в Конго, моряки и портовики досрочно разгрузили судно. Не теряя времени, экипаж вышел в Новороссийск.

Теплоход доставит в Конго девять тысяч тонн кубанской пшеницы, сгущенное молоко, консервы и сахар.

Между портовиками, работниками элеватора и

командой судна развернулось социалистическое соревнование за быстрое завершение погрузки. Эту работу решено выполнить на три часа раньше срока.

Капитан теплохода И. В. Фомин говорит, что команда «Лениногорска» с большим воодушевлением восприняла задание правительства и с честью его выполнит. Теплоход вооружен мощными грузовыми стрелами. Это даст возможность команде быстро выгрузить продовольствие на берег в африканском порту.

«ИЛ-18» прибыли в Леопольдвилль

ЛЕОПОЛЬДВИЛЬ. 21 июля сюда прибыли четыре советских самолета «ИЛ-18», доставившие продовольствие для населения Республики Конго, а также ганские военные подразделения, входящие в состав войск ООН.

(ТАСС).

Кинотеатр «КОЛОС»

28—29 июля

новый художественный фильм



Начало сеансов: 2, 4, 6, 8, 10 час. веч. Касса с 12 часов.

Принимаются коллективные заявки.

Фильм, являющийся экранизацией романа Ю. Долья Михайлика «И один в поле воин», рассказывает о подвиге советского разведчика, проникшего в годы Великой Отечественной войны в тыл врага.

Зам. ред. П. С. ПОЗДНЯКОВ.

Коллектив детского сада № 3 с глубоким приязнением выражает соболезнование заведующей детским садом ПРИВАЛОВОЙ ВАЛЕНТИНЕ ИВАНОВНЕ и ее семье по случаю трагической смерти дочери ЛАРИСЫ, ученицы 7-го класса.

ПРОМЫШЛЕННО-СКОМУ ХЛЕБОПРИЕМНОМУ ПУНКТУ требуются: мужчины на разные работы, каменщики, плотники.

Гр-ка Базырева Валентина Макаровна, проживающая пос. Промышленная, ул. Тельмана, 32, возбуждает дело о расторжении брака с Базыревым Николаем Сергеевичем, проживающим в Алтайском крае, станция Ленки.

Дело будет слушаться в народном суде Благовещенского района, Алтайского края.

Гр-ка Кулемина Мария Алексеевна, проживающая пос. Промышленная, ул. 1-я Калининская, дом 174, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Селезневым Николаем Яковлевичем, проживающим пос. Промышленная, улица Чкалова, 8.

Дело будет слушаться в 1-м участке нарсуда пос. Промышленная.